



Mestský

INFOLIST

Trebišov

Informačný občasník Mesta Trebišov

5/2023

Slovo na úvod

Vážení občania,

nové číslo mestského občasníka prináša nielen rekapituláciu prvej polovice letných prázdnin, ale aj prehľad podujatí, ktoré dotvárajú leto a mnohé z nich sú už tradičnou súčasťou tohto obdobia v našom meste.

Je potešiteľné, že život našej samosprávy v posledných obdobiach sa nesie nielen v znamení investičných projektov, ale, ako máme možnosť často rekapitulovať so zúčastnenými, aj významných ocenení a počínov jednotlivcov i kolektívov, ktoré dávajú nádej, že v radoch najmä mladých ľudí vyrastajú mnohé úspešné a angažované individuality. Pri tejto príležitosti však treba mimoriadne vyzdvihnúť prácu všetkých, ktorí sa podieľajú na ich formovaní a kvalitatívnom raste.

I keď, na rozdiel od mnohých prímorských destinácií, sa letné obdobie u nás momentálne nesie v znamení premenlivého počasia, verím, že každý z vás si v ňom nájde príležitosť na aktívny oddych. Práve pri tejto príležitosti by som chcel vyzdvihnúť mnohé iniciatívy našich seniorov z denných centier, ktorí svojou činnosťou dávajú krásny príklad toho ako má komunitný život v mestách vyzerat'. O to je to krajšie, keď do svojich podujatí zapájajú aj mladé generácie, ako tomu bolo v prípade cyklotúry s vnúčatami.

Milí Trebišovčania, želim vám ešte pohodové leto a veľa pozitívnej energie i dobrej nálady v spoločnosti ľudí, ktorých máte radi.



PhDr. Marek Čižmár, primátor

Posun činnosti na budovaní staničného terminálu osobnej prepravy

Posledné letné dni na stavbe TIO (Terminál integrovanej osobnej prepravy) sa nesú v znamení veľkej rekonštrukcie ciest, chodníkov a úprav novovybudovaných odstavňových plôch. Postupne tak komplexnou obmenou prechádza príjazdová cesta s chodníkom a v najbližších dňoch aj celý profil Šrobárovej ulice. Popri železničnej trati je už

tesne pred dokončením nové veľké parkovisko s takmer 70 odstavňovými plochami. Dodávateľ zrealizoval betonárske práce na podchode, oceľové konštrukcie vstupov a výstupov z podchodu za kofajiskom. Dokončuje sa aj hlavná budova terminálu, v ktorej prebieha položenie dlažby, obkladov, montáž zádveria, montáž zariadení v

sociálnych zariadeniach, kompletáž vnútorných rozvodov IS a pri budove realizácia spevnených plôch. V pláne je aj montáž osvetľovacích stožiarov na uliciach Komenského a Šrobárova, ako aj zveľaďovanie celého staničného priestoru.



Ukončujeme výstavbu nájomných bytov na Juhu

Výstavba 78 mestských nájomných bytov za vyše 4,5 milióna eur, ktorá je financovaná z prostriedkov ŠFRB, dotácie Ministerstva dopravy a výstavby SR spolu s investičnou participáciou mesta Trebišov, sa už finalizuje. Na stavbe prebiehajú práce na realizácii rozvodov elektroinštalácie, vodovodu, kanalizácie, ústredného kúrenia, rozvodov

VZT, poterov, vnútorných omietok, keramických obkladov, takisto sú pokladané dlažby, prebieha aj zateplenie obidvoch bytových domov, realizácia plávajúcich podláh, zariadení predmetov a iných súvisiacich prác. Zároveň sú pracovné aktivity dodávateľa venované aj spevňovaniu plôch okolo novovybudovaných bytových

domov.

Po dlhých rokoch ide o ďalšiu z veľkých investícií zabezpečujúcu podporu nájomného bývania v meste Trebišov. Ukončenie významného projektu je naplánované na jeseň tohto roka.



Odvzdali sme občiansky projekt – zrevitalizované ihrisko na Vojenských Lúčkach

Nápad obyvateľov časti mesta Vojenské Lúčky Ing. Porhincáka, Mgr. Zamborského a Ing. Štefana, ktorý adekvátne spracovali, odprezentovali na stretnutiach k Participatívne mu rozpočtu na rok 2022, oslovil verejnosť až natoľko, že ich projekt sa stal jedným z úspešných a zrealizovaných. Mesto na revitalizáciu ihriska v uvedenej lokalite - donedávna nedostatočne využívanú plochu – uvoľnilo 10.000 eur. Oficiálne bolo odovzdané do užívania širokej verejnosti v prvej polovici júla tohto roka.

Občiansky projekt riešil vyznačenie ihriska, povrchovú úpravu terénu, nové oplatenie, osvetlenie, osadenie lavičiek, odpadkových košov, tiež komponentov pre hry a box na odloženie vecí.

Mesto už niekoľko rokov aktívne zapája obyvateľov Trebišova do rozhodovania o účelnom použití finančných prostriedkov samosprávy. Vyčlenenie financií na každý víťazný projekt tak prináša nielen realizáciu dobrých projektových návrhov, ale aj aktívny prístup verejnosti do pretvárania svojho

sídlička, či inej časti mesta.

Na odovzdaní ihriska sa, okrem autorov projektu, primátora mesta Mareka Čižmára, jeho zástupcu Petra Duča, zúčastnili aj poslanci MsZ, projektoví manažéri, ktorí koordinujú a administrujú občianske projekty, ako aj zamestnanci podieľajúci sa na ich realizácii a takisto zástupcovia mládeže, ktorá na tomto priestore nájde široké možnosti využitia (loptové hry, tenis, streetball).



Primátor prijal majstra a vicemajstrov sveta v hokejbale

Utorok 18. júla 2023 primátor mesta Trebišov Marek Čižmár spolu so svojim zástupcom Petrom Dučom slávnostne prijali piatich hokejbalistov HbK ADLER Trebišov pri príležitosti zisku významných titulov. Trebišovským zverencom Vladimíra Lapitku, prezidenta HbK ADLER Trebišov, ktorí sa dostali do slovenskej reprezentácie na

Majstrovstvách sveta v hokejbale v Liberci, sa podarilo získať tieto krásne medailové pozície:

Peter Zamborský - majster sveta v kategórii U 14

Adrián Matušinský - vicemajster sveta v kategórii U 18

Jakub Čenčarik - vicemajster sveta v kategórii

U 18

Rastislav Zamborský - vicemajster sveta v kategórii U 18

Dominik Bereš - vicemajster sveta v kategórii U 23

Chlapcom blahoželáme a želáme veľa ďalších športových úspechov.



Odpad z domácnosti vyvážajú TS mesta novými zbernými vozidlami

Mestu Trebišov a jeho obyvateľom slúžia dve nové smetiarske autá, s ktorými už v tomto čase pracovníci TS mesta Trebišov zbierajú a vyvážajú zmiešaný komunálny odpad zo všetkých zberných nádob (120 l, 240 l aj 1100 l) z kontajnerových stojísk umiestnených na jednotlivých sídliskách, v lokalitách s IBV, ako aj z areálov firiem pôsobiacich na území mesta.

Smetiarske autá boli zakúpené z dôvodu vysokého opotrebovania doteraz

používaných starých vozidiel a ich častých prevádzkových nákladných opráv.

Obidve autá značky Mercedes Benz Arocs, jedno s nadstavbou Faun Variopress 51, s pohonom 4x2 a druhé s nadstavbou Faun Variopress 521 a pohonom 6x2 sú vybavené bezpečnostnými zadnými stupačkami na prevoz obsluhy a kamerovým systémom na sledovanie priestoru za vozidlom, s monitorom umiestneným v kabíne na palubnej doske, na ktorom sa dá sledovať

proces zberu odpadu. Zberné vozidlá, ktoré dosahujú enormne vysoký lisovací výkon a spĺňajú najvyššiu emisnú normu Euro 6 E, boli vysúťažené v celkovej obstarávacej cene 386 000 eur bez DPH. Financované sú formou leasingu.

Táto obnova vozového parku v mestskej organizácii vylepší technické vybavenie súvisiace s komunálnymi službami a s nakladaním odpadu v meste.



ZŠ M. R. Štefánika a MŠ Škultétyho najlepši v zbere papiera v šk. roku 2022/2023

Odmena 2 000 eur pre Základnú školu na Ul. M. R. Štefánika s najvyšším množstvom až neuveriteľných 36 150 kg zozbieraného papiera (najlepšia trieda 1. C, odmenená výletom, s výsledkom 7 395 kg) a 1 000 eur pre Materskú škôlku na Škultétyho ulici za obdivuhodných 11 640 kg a pre ich triedu SRDIEČKA 500 eur za 2 125 kg doneseného papiera.

Takéto je štatistické vyhodnotenie školského roka na najúspešnejších školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta v zbere papiera.

Veľké uznanie patrí žiakom, ale takisto všetkým rodičom, ktorí boli nápomocní prispieť nielen k výborným výsledkom materských a základných škôl, ale predovšetkým k zlepšeniu nášho životného

prostredia a zhodnoteniu tejto vyseparovanej komodity. Poďakovanie patrí aj Technickým službám mesta Trebišov, ktoré organizujú a zabezpečujú celoročný priebeh zberu.

Ďalšie poradie ZŠ: ZŠ Komenského - 30 510 kg, ZŠ Pribinova - 4 770 kg, CZŠ s MŠ sv. Juraja 2910 kg.

Ďalšie poradie MŠ: MŠ Komenského - 4 390 kg, MŠ Hviezdoslavova - 4 245 kg.



Otvorenie leta na kúpalisku

Výborným programom, dobrou náladou, obľúbenými vystupujúcimi, zaujímavými súťažami, aktivitami priamo v bazéne, sladkými odmenami a slnečným počasím mesto Trebišov otvorilo leto na kúpalisku hneď prvý prázdninový deň - 1. júla.

Deti zabavil Ujo Lubo, potešili sa maskotom

Nemovi a Dore, rozšantila ich penová šou, zaujal program - streetbalový turnaj, ale aj množstvo súťažných a zábavných aktivít nielen pre detských návštevníkov - ktorý pripravili pracovníci Centra voľného času v Trebišove, ako aj ďalšie atrakcie v areáli mestského kúpaliska: skákacie hrady, detské

nafukovačky a tombola so 40 peknými cenami aj tou najhodnotnejšou – horským bicyklom. Pozrite si zopár fotografií, na ktorých návštevníci nášho rekreačného zariadenia neskrývali radosť z dňa, ktorý im umožnil príjemný začiatok dvojmesačného oddychu a prázdnin.



Koncert Heleny Vondráčkovej s veľkým ohlasom v publiku

Mestská športová hala bola koncom júna 2023 dejiskom dlho očakávaného koncertu hudobnej stálice československej populárnej hudby a laureátky mnohých hudobných cien

Heleny Vondráčkovej. Výber nových skladieb a najväčších hitov jednotlivých dekád spojený s jedinečným spevom, kvalitným hudobným sprievodom i tanečnými kreáciami hlavne

protagonistky vytvorili počas takmer dvojhodinového koncertu fantastickú atmosféru a zanechali jedinečné dojmy u každého účastníka.



Letná cyklotúra trebišovských seniorov s vnúčatami

Aj keď počasie v deň konania cyklotúry (7. 7.) nedávalo našim seniorov z Denného centra mesta č. 6 spočiatku veľké nádeje a odhodlanie, predsa sa na ňu ochotne vydali. A neofutovali. Ďalší ročník tohto obľúbeného letného podujatia, organizovaného s podporou mesta Trebišov, ku ktorému sa už automaticky pridali aj vnúčatá aktívnych

dôchodcov, priniesol množstvo nezabudnuteľných zážitkov všetkým zúčastneným.

Trasa, ktorá viedla historickým parkom, hrádzou Trnávky a jej okolím, spojila dve rozdielne generácie spoločným cieľom - podporou pohybu a vzájomného stretnutia. Záver cyklotúry bol spojený s opekaním

špekáčikov a športovými aktivitami na mestskom kúpalisku, deti účastníci si aj zasúťažili a tých najúspešnejších ocenil primátor mesta PhDr. Marek Čižmár spolu s vedúcou denného centra Mgr. Helenou Olejárovou.



Stretnutie úspešných judistov s vedením mesta

Bronzová medaila Viki Babjakovej z Majstrovstiev Slovenska v jude v kategórii FU16 a zároveň historicky prvá významná pre Trebišov v tomto športe, ako aj ďalšia medailová žatva klubu JUDO Trebišov na Grand Prix Michalovce (24. 6. - 25. 7. 2023), kde zápasilo 525 judistov a medzi nimi aj Matúš Škvarkovský (1. miesto), Viki Babjaková (2. a 3. miesto), Mirka

Škvarkovská (dve 3. miesta), bola dôvodom návštevy klubu JUDO Trebišov (zverencov a ich rodičov, trénera) na pôde Mestského úradu v Trebišove, kde ich prijal primátor mesta Marek Čižmár a jeho zástupca Peter Duč.

Vedenie mesta im poďakovalo za vzornú reprezentáciu Trebišova a najmä podporu a rozvoj tohto športu.



NOVÝ MUZIKÁL OD TVORCOV „ÔSMEHO SVETADIELU“

Športová hala v Trebišove

GENERÁLNY PARTNER

SÜDWEST
FARBY · LAKY · OMIETKY

HLAVNÝ PARTNER

Budiš
KÁVIARNA

ORGANIZUJE
MESTO TREBIŠOV

HIT MUZIKÁL

MsKS
TREBIŠOV

VODA

A KRV NAD

VODOU

ELĀN - P. PAVLAC - J. ĎUROVČÍK

19.9.2023

20.9.2023

18.30 h

športová
hala

Predpredaj:
pokladňa MsKS
mks.trebisov.sk



ta3

TVJOJ

HOSPODÁRSKE
NOVINY



MESTSKÝ INFOLIST TREBIŠOV - Vydavateľ: Mesto Trebišov, M.R.Štefánika 862/204, 075 25 Trebišov, IČO: 00331996.
Občasník distribuovaný zadarmo.

11. ročník. Dátum vydania: 4.8.2023. P.č.: 5/2023. Náklad: 7000 výtlačkov.
ISSN 1339-0805. Evidované Ministerstvom kultúry SR pod číslom EV 4692/12.